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ПРАВИЛА ЗАРАХУВАННЯ ДО ЗАКЛАДУ 

 

2.8.Зарахування вихованців та учнів до закладу здійснюється   без   

проведення   конкурсу,   відповідно   до   території обслуговування. Вихованці та 

учні, які не проживають на території обслуговування, можуть бути зараховані до 

закладу за наявності вільних місць. 

2.9.Зарахування вихованців до закладу дошкільної освіти здійснюється на 

підставі заяви батьків або осіб, які їх замінюють, свідоцтва про народження, 

медичної довідки про стан здоров’я дитини та довідки про епідемічне оточення.  

За дитиною зберігається місце в закладі дошкільної освіти в разі її хвороби, 

карантину, санаторного лікування, на час відпустки батьків або осіб, які їх 

замінюють, а також у літній оздоровчий період (до 75 днів). 

2.10. Зарахування учнів до закладу освіти проводиться наказом директора, 

що видається на підставі заяви, копії свідоцтва про народження дитини,  за 

наявності медичної довідки встановленого зразка і відповідного документа про 

освіту, крім учнів першого класу. 

 Початкова освіта здобувається, як правило, з шести років. Діти, яким на 

початок навчального року виповнилося сім років, повинні розпочати здобуття 

освіти цього ж начального року.  

 Особи з особливими освітніми потребами можуть розпочинати здобуття 

початкової освіти з іншого віку, а тривалість здобуття ними початкової та базової 

середньої освіти може бути подовжена з доповненнями освітньої програми 

корекційно-розвивальним складником.  

У разі потреби учні можуть перейти протягомбудь-якого навчального року 

до іншого закладу. Перехід учнів  до іншого закладу освіти здійснюється на 

основі заяви батьків або осіб, що їх замінюють із зазначенням причини переходу 

та довідки, що підтверджує факт зарахування  до відповідного закладу освіти. 

2.11. Зарахування до групи пришкільного інтернату здійснюється наказом 

директора на підставі рішення комісії з питань захисту прав дитини при 

Кегичівській районній державній адміністрації, заяви батьків  або осіб, які їх 

замінюють, копії свідоцтв народження дитини, медичної довідки встановленого 

зразка, особової справи. 
 


